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Le dessin qu’il fallait découvrir hier pour mon petit jeu était un chien….preuve en 
image ! 

 



 
Corrigé de l’histoire CM2 
 
 

 
La population civile a été impactée par la guerre. Les femmes sont parties travailler à 
l’usine pour fabriquer notamment des obus et d’autres armes. Les villes ont été 
partiellement détruites et la population devait vivre au milieu des ruines et des 
gravats. 
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Un armistice est une convention signée par plusieurs gouvernements mettant fin à des 
hostilités entre armées en temps de guerre. 
 L’Allemagne signe l’armistice le 11 novembre 1918. 
 

 
Cette guerre a provoqué la mort de près de 9 millions de personnes, 8 294 000. 
 
L’Allemagne, la Russie et l’Autriche-Hongrie dénombrent le plus de morts, la France les 
suit de près. 

 
Renault, grand fabriquant automobile français, se voit fabriquer entre 1914 et 1918 
des obus (qui ne sont pas des véhicules …)  pour l’armée française.  


